

EDITAL 122/15-UEPG/NUTEAD/UAB
PROCESSO SELETIVO DE BOLSISTAS UAB/CAPES/PNAP
ESPECIALIZAÇÃO GESTÃO PÚBLICA

TUTOR PRESENCIAL

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE RESULTADO FINAL Nº 118/15-UEPG/NUTEAD/UAB

A Universidade Estadual de Ponta Grossa, através do Núcleo de Tecnologia e Educação Aberta e a Distância, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital 118/15 referente ao PROCESSO SELETIVO DE BOLSISTAS para atuação como **TUTOR PRESENCIAL** junto ao Curso de **Especialização Gestão Pública**, do Sistema Universidade Aberta do Brasil-UAB/CAPES oferecido pela Universidade Estadual de Ponta Grossa, na modalidade à distância.

1. Fica alterado o **item 2** do Edital nº 118/15-UEPG/NUTEAD/UAB, conforme a seguir:

ONDE SE LÊ:

2. DOS INDEFERIDOS

POLO	NOME
CONGONHINHAS-PR	Rosangela Roberto de Toledo Nilceli Cristina de Paula Fernandes: As candidatas nominadas não foram classificadas pelo não atendimento ao requisito 4.1 do Edital 067/15-UEPG/NUTEAD/UAB: Formação de nível superior: Área das Ciências Sociais Aplicadas.
JAU - SP	Edson Benedito de Lima: O candidato não foi classificado pelo não atendimento aos requisitos 4.2 e 4.3 do Edital 067/15-UEPG/NUTEAD/UAB. Giovani Paleologo, Marina Baldin e Sheila Alessandra Jacintho: Os candidatos não foram classificados pelo não atendimento ao item 5.5.11 do Edital 067/15-UEPG/NUTEAD/UAB

LEIA-SE:

2.DOS INDEFERIDOS

POLO	NOME
CONGONHINHAS-PR	Rosangela Roberto de Toledo Nilceli Cristina de Paula Fernandes: As candidatas nominadas não foram classificadas pelo não atendimento ao requisito 4.1 do Edital 067/15-UEPG/NUTEAD/UAB: Formação de nível superior: Área das Ciências Sociais Aplicadas.
JAU - SP	Edson Benedito de Lima: O candidato não foi classificado pelo não atendimento aos requisitos 4.2 e 4.3 do Edital 067/15-UEPG/NUTEAD/UAB. Giovani Paleologo, Marina Baldin e Sheila Alessandra Jacintho: Os candidatos não foram classificados pelo não atendimento ao item 5.5.11 do Edital 067/15-UEPG/NUTEAD/UAB
JAGUARIAÍVA-PR	Renee Maria De Lima: A candidata não foi classificada pelo não atendimento ao item 5.5.11 do Edital 067/15-UEPG/NUTEAD/UAB

2. DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 Permanecem inalteradas as demais disposições contidas no Edital n° 118/15-UEPG/NUTEAD/UAB.

2.2 Maiores informações sobre o presente edital poderão ser obtidas na Secretaria do Nutead, através do telefone (42) 3220-3250/3220-3797.

2.3 Os casos omissos serão resolvidos pela Universidade Estadual de Ponta Grossa.

Ponta Grossa, 23 de março de 2015.



Profª Hermínia Regina Bugeste Marinho
Coordenadora UAB/UEPG